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„Budova Roztyly Plaza díky své lokaci přirozeně zapadá do konceptu P+R parkovišť, která usnadňují
kombinovanou dopravu a snižují zatížení centra města individuální automobilovou dopravou. Věříme,
že řidiči uvítají jak komfortní nájezd do garáží z ulice Tomíčkova, tak i prostorná parkovací stání,
samotný pohyb v garážích a téměř přímý vstup do vestibulu stanice metra linky C Roztyly. Jsme
velice rádi, že moderní objekt Roztyly Plaza, který nabízí poslední volné administrativní prostory,
přirozeně doplnil, a to nejen díky novým službám a obchodům, zdejší lokalitu. “ doplňuje Martin
Unger, Technický a ESG ředitel, Passerinvest Group.
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O společnosti:

Passerinvest Group (dále Passerinvest) je ryze český stavitel a investor. Společnost byla založena
Radimem Passerem již v roce 1991 a od té doby získala řadu zkušeností s výstavbou
administrativních a komerčních budov, rezidenčních objektů i občanské vybavenosti. Passerinvest je
jako odpovědný urbanistický developer od roku 1998 spojován převážně s Brumlovkou v Praze 4,
které je jedním z největších a nejúspěšnějších urbanistických projektů nejen v České republice, ale v
celé Evropě. Dalším významným projektem v portfoliu společnosti jsou Nové Roztyly, konkrétně
brownfield bývalých jatek areálu Interlov, kde by v budoucnosti mělo vzniknout místo s příjemným
bydlením s velkým parkem, doplněné o služby široké veřejnosti a administrativní funkci. Principy
městské výstavby a dlouhodobě udržitelný rozvoj Prahy i České republiky jsou součástí vize
společnosti Passerinvest, která si díky svému odpovědnému přístupu vybudovala velmi dobré jméno
jak na domácí, tak na mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných
projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, zákaznický přístup a
zejména zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí.
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